SANITARNA
PROJEKT
BUDOWLANY

BRANZA:
STADIUM:

NR RYSUNKU:
42

3
S =
= i la =
I =2 2 3
EasE 8 S g |2 -
=2f $ = foly |5
1= > Ly H z =
==8,3 2 BuiofS  Eg
s s 20 LY QY =
= . © N == =S58 po4
= €588 S ST NS iy
SSLo" = OFlEglES 38
S x| <€ === w9 [SN|5© = ”
2Z i3y SSE3:2CF =
=L ANnD”, VWAM AN_AW__AN_W
ESEEY EE T E8E8E8E
g = 35 M%r_ BW < =
2 = &S vl QS
= @ Q x| a|x
. b < m @ |, <c
S| g = wESe
N =l D ES 3
om = SIS
|_w = . BhE 2SS =
nmn/ " = L oy B S
< S & = £ = mmW wM s
A i ex|Ex|loex s =
Lt & $SES 98 =
96'198¢G=A 16Ty =0uP7y ‘09120 ‘7-61CS 00%0 M1 D0Gp 107 Wazoy ‘auy bubmoybigoiaid 7 aupzazs pisslozid M Sy
98009=X Duozosodfn ‘amowinb wjazazsn ou DUOZaD} g9 1oq opnys Tod 6L 1=0H | 019V % 5 108
=
' ) -1
0p'L=50 "Gm = 6'9.
_/.\.U)
-
0L'75885=A N A
2L'GL0£9=X 28T =ow 2y ‘09170 'Z-20el g S 00y + 0 0910000 Sy Mllowmpas ylon ol 9| =0y | 9)%p) = < 689
(]
1§
-
NG
(@N|
-
"
(9N
81'8£8£G=A = N,
9/7£0£9=X SL7vI=0up7y 09120 Z-107L Ohd S ouiey + Ong 091/00z9 Gy AlTompar yulon Tod 79" =0H | G0y = ] S
L7'GeBEG=A 4L 1=0up 2y 09120 ‘7002 S Ny
1097079 =X Ohd Sy 0wy + Ond 091/00z9 Gy ATompar yulon Tod (/% =0H | Oy py) = 52 R
N =S
T X
e
79'6C87G=A 000 1 0008 157 Wazojh “Duauy bunwoyugpiasd 7 auazars biaglorid x©
97°/709=X + = Bezbsedh »éﬁag U DUOZ2D (g9 19q opnys foud 79'1=0H | 0597 % 'l
4 0§0=50P 09/ 06471 A
06°CYl 0P oup3z *G0a5-C0Md ‘0620
87
o
[8'CLBEG=A 99'Cy1=pupzy 09120 76611 K !
1 7°65079=X Ohd S 0wy + g 091/00z9 Gy Alompar yuloy Tod 9% =0H | Gy — N 0]
=\ L
s
M
=
i o/
1G708EG=A 8Y'Ty1=0UpZTy ‘09120 7-11CS 4 000 1 0008 122 Wazojh ‘Dyauy buowoypieid 7 aypzors bisslazid w =~ ®)
06'890£9=X 3_ ouozosodf ‘wouwnd szazsn ou buozaby (gl o0 mpms fod Z0°C=OH | 05yl & &2 1/6
S
el L
N
71'G6/9G=A p= o
[§°11059=X 712004 09170 ‘78611 Ol 5 0001 + 316 09,/00c9 5 Allomai ylog o GO*7=0H | /'Yy = MR
S
~
%
(8'78L9G=A GC'CyL=0up'zy ‘09120 ‘7-912S 000 1 0098 157 Warnjh “Duauy buswoyfugpiasd 7 auazars bioglorid ©
09'/80¢9=X ouozosodfa ‘amownb wjazazsn ou ouezaby g9 g oupnys Tod 0L°Z=OH | S¥'y¥) N 7'69
N 06'D=10'b 09/ ¢'09
(@]
N
~
=
O
a
—
=
N
)
1£'9G/8G=A >
£GCLLE9=X 81°Ch1=DUpZy 09120 71611 O S oupr + 0 091,000 Gy Alkopgas yuloy Toid Y91 =0H | 00%¥l = 0'7¢
-
=
(@N|
+ : _ = ;
0g0=150 N S G9!
B0 L7L9G=A 90°'CyL=0up'zy ‘09120 ‘7-G1S 000 1 0098 122 Wazoyh ‘Dyauy buowoyigpieud 7 aupzozs bissfazid w w0 A
61'9CLE9=X 92yl =0upZy 09120 76178 ouozosodin ‘awownt wezazsn ou ouoraty gl g ownis Tod 69°[=OH | G/L'CYL ) 52 9]
o
LM
< N\
o N
L
2
(@]
88'7CLSG=A 08'Lyl=0upzy 09120 7-9611 R A
£y 1EG=X N i 00y -+ 0 0910000 Sy Mo ylon ol 7/ =0 | 0G0y — < /8
o~
o
8/'91/8G=A 000 1 0008 162 Wazojh ‘Dyousy buowoypiesd 2 aupzazs bissfazid & >
71'87199=X 89°}71=0Up2y ‘09420 Z-1CS 2 ouozosodd ‘amoLund jazazsn ou buozaby [glg 189 biupmis foid [LT=0H | GH'eyl % . 98l
GL'GLL9G=A 000 1 0098 122 Wazoyh ‘Dyauy buowoyigpieud 7 aupzozs bissfazid w R ~
BG'¢G1E9=X = ouozosodfa ‘mownb wjazazsn ou ouezaby g )¢ 199 opms Tod [L1=OH | 07'¢) N M 9/
=)
A0
([@p]
>
=5
(@)}
%ﬁ ‘ . I 47 4
050=50 %) 2 Ay,
0%'689¢G=A 00%0 "M D06 o7 Wazojmbyauy bubmoybigojaid 7 aupzazs pioslazid M ™ _
G6'G/1£9=X . &y ouozosadi »éﬁag DU DUOZOD} ()0gl¢ 120 Dipnys “foud G/'1=0H | 0l'¢Yl % N C'p¢
' L«
1805075 | =
050=150P ) T
£6'98955=A | =
90'981£9=X Q_ 0000 M1 00p o7 Wazop vy bubwoybigoiaid 1 aupzars piaslazid i 19'1=C0H | 01CYl ) 9'9¢
ouozosodd ‘amoLund jazazsn ou buozaby [glg 189 biupmis foid
o
=
= N
M«Uq (]
L¥'6799G=A 000 1 0098 157 Warnjh “Duauy buswoyfugpiasd 7 auazars bioglorid S
1961 2£9=X ouozosodfa ‘amownb wjazazsn ou ouezaby g9 g oupnys Tod 90°Z=CH | 01°¢¥| N 9'a/
()]
=
L
L7 C198G=A 000 1 0008 157 Wazojh “Duauy bunwoyugpiasd 7 auazars biasforid S
L1°¢G89=X Duozosodfn ‘amownb wjazazsn ou DUOZaD} g9 1oq oupnys Tod L9°7=0H | 01'C¥] % 9'a7
57
(@)}
o
60'16GEG=A G9'071=0up'Zy ‘00720 ‘907S-FONd 0070 "M 009p o7 wazop Dy buowoybigopaid 2 auazozs boslazid 00'¢yl S A
LY CLTe9=X 06" =0Up'y 00720 "90¢S-£OMd ouorosod o zaeodfi ‘yemant iggrommoby ggerayanmaspueq oupms fod  GGZ=0H b =S
<5
O TS
=g
= = -
S| = ==
| 2 <= g=
o | = S| S
S| 2 3|2
O [ O = ™~ —
- .= = <
— = |2 ol =< |.2|.—
) [ —— P = % —
RS = | 5| 2| =
_/ﬂu = NS [aDES w L
— () = NI wo O -
> N Slo= 2 el
Ol | o2 =l |||




